



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

## **RETIFICAÇÃO DA CONVOCAÇÃO DE 08 DE JULHO DE 2021**

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS SAMAMBAIA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria nº 567, de 06 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 07 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

**I - RETIFICAR** à convocação de 08 de julho de 2021, referente ao EDITAL Nº 07/2021/DGSA/RIFB/IFB, de 26 de abril de 2021, publicado no site <http://ifb.edu.br>, resultado final Homologado em 24 de maio de 2021.

### **ONDE SE LÊ:**

PAULO ROBERTO LEMOS

### **LEIA-SE:**

PAULO ROGÉRIO LEMOS

*(documento assinado eletronicamente)*

**PAULO HENRIQUE SILVA RIBEIRO**

Documento assinado eletronicamente por:

- **Paulo Henrique Silva Ribeiro, DIRETOR GERAL - CD2 - DGSA**, em 08/07/2021 19:33:44.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 08/07/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 276370

Código de Autenticação: 0d4a1393ea



Campus Samambaia  
Rodovia DF-460 - Subcentro Leste,  
Complexo Boca da Mata, Lote 01, None,  
SAMAMBAIA / DF, CEP 72.304-300